

Bělotínští na začátek utrpěli vysokou prohru

Bělotín – Jako první zahájila svá mistrovská utkání mládežnická mužstva Bělotína. Tým A přezimoval na prvním místě tabulky, a tak do Slatinic zajížděl v roli favorita. Díky vynuceným změnám v sestavě z důvodu zranění tuto roli nezvládli a po špatném výkonu utrpěli drtivou porážku.

SK Slatinice – TJ Sokol Bělotín 4:0 (3:0)

Úvodní pětiminutovka vyzněla jednoznačně pro Bělotín. Ten uzavřel domácí před svou branku, ale jediným výsledkem jejich tlaku byly tři nebezpečné rohové kopy. V 10. minutě udeřili domácí. Prucek převzal míč na hranici postavení mimo hru a nedal brankáři Majerskému příle-

žitost. Za pět minut to bylo 2:0. Střelu Kirschbauma dorážel do branky Doležal. Největší příležitosti hostů ke vstřelení branky byl centr Juřici, který se odrazil od břevna a následující střelu Biskupa vyrazil mimo tyče domácí obránce. Minutu před koncem poločasu udeřili domácí potřetí. Vymazal na hranici šestnáctky si povodil tři hostující hráče a přízemní střelou k tyči se nemýlil.

Díky provedeným změnám v sestavě hostů se hra ve druhém poločase vyrovnala, přesto branku vstřelili domácí. V 53. minutě po krásném vysunutí Kryl nadvakrát dopravil za záda Majerského míč počtvrté. Prudkou střelou Kozáka domácí brankář vyrazil na roh a rovněž pokus Novosada brankou neskončil.

Domáci se již do útoku netlačili a hostům nebylo souzeno v tomto utkání vstřelit branku.

Sestava: Majerský – Rýpar (46. Novosad), Březík, Peša, Eleš, Biskup, Kozák, Staněk, Lhotský (46. Vrána), Janáček, Juřica (79. Horák).

TJ Sokol Bělotín starší dorost – TJ Sokol Újezdec 0:0

TJ Sokol Bělotín starší žáci – FC Dukla Hranice 6:0 (1:0)

Branky Bělotína: Krutílek 2, Novotný A. 2, Novotný R., Adamčík.

TJ Sokol Drahotuše – TJ Sokol Bělotín B 1:6 (0:2)

Branka Drahotuš: Kouřilek (p.k.).

Branky Bělotína: Ráček 3, Chudý, Kainar, Novosad.

TJ Sokol Radvanice – TJ Sokol Bělotín starší dorost 1:3 (1:2)

Branky Bělotína: Wojnarovski, Nesrsta, Karkut.

TJ Sokol Vlkoš – TJ Sokol Bělotín starší žáci 1:2 (0:2)

Branky Bělotína: Novotný V., Krutílek.

V sobotu 14. dubna ve 13.45 nastupují bělotínští starší žáci proti FK Kozlovice, **v 16 hodin** hraje starší dorost s Hustopečemi.

V neděli 15. dubna ve 13.30 se utká béčko s Radslavicemi B a **v 16 hodin** hraje tým mužů A s Hlubočkami.

(sok)